o5 Tstolet.

2

-

ul




ojn %

\_6_,/

g

.

ul

2 2 ( ? 2 6 |6 7 6”
) 3




& 1905 ol w89l 2017} 6 8

2 3
Aros AE BHe WAE Folrtael [ G ]
flofet. of uf, o] P} 79| FA3ke] A p

28 Fatolet, ;

> =

[> ®MEH: 343

x=V62-32=+36-9=+27T=33




4.

ohe T e AAAFANN AB =2, A

AC =4+2 ¢ o, BC 9] Zol=?

B—I

oVvi oI 0o via @2v

~&B

® V35

Q

W ep A ] o whehA]
(4V2)2 =22 + »2
x?=32-4=128

x = ¥19] AoJo|B& x>0

.‘.x:\/ﬁ:Qﬁ




5. thzhel Zolrt6v2 & AAIZE el Wol

@ 12 @ 18 ® 24 @36 ® 42

B

wjefnets HelE 3-§otol
(6\/_) =x2+x2

2x% =72

x? =36

=Y, x> 00°]2=2
x=V36=6

w2kA] 6 x 6 = 36 ©|Tt.




6. o2 183 22 AABCO| Hol=?

D 12vV3 ® 153 @9«/@
@ 36 ® 10V15




7. FHEFPA Y T A A(-3, 4), B(6, x) Aol A7t V82 4 o, x
o] Ft& B oY

o2 @3 @1  @s ® 6
B

AB=/(-3-6)+ (4-x)2 = VB2
(4-x)>+81=282

(4-x2=1

wabA x =5 EE 3 o},




oh-& 23} o] g mAfa] 2] Ao]7} 2 vVhem
Q1 AR A o] Rl

@ 10cm® @ %Cms o) 103‘/50m3
DU o,
3 3
;/—25 % (2VE)? = mgjm(cm?’)




9. os I2™AA x 9] 27

@5«iﬁ ©7«1T5

webi v— - (L) = (/B8 3V gy




10.

e 1 1 —
& o }§*4—y=—§x2+4x—81}y=§x2+4x+59412H£94—‘:,—

A Abolo] Aelg Foteler

[ 2
> = V149

1 —
y=—1(x-67 +4 0182 AR HEE (5, 4) oI,
1 2

1
y= 5()6—1-4)2—3 o

2
TEbA = B3 Aol 7
V16— (=4))? + {4~ (=3)} = V149 °|tt.




11. ohg 1383} 2ol g mAEe] doj7} V3 ¢l A&
A7} Qlek ZAH H oA thZHA DF of &
A9 & M o2t & HM 9] Zol=?

> =
> FE V2

L -->0

=

~&B

DF = V3a= V3x V3=3
HF =aV2= V3x V2= 6
DH x HF = DF x HM
V3 x V6 =3 xHM

. HM = V2




el

=

=

H

o] 717} 144° 0] a1 §EA]F2] Zo]7F 10 FA4]

-

ul

2nr = 8n




13.

\VARR 4
0x
iy

186

~&B

MN = AC =62
DF =63,

OMFND ¢ & o]

1
: 6\/§X6\/§X§:18‘/€




14.

O 13 Zo] ¥H2 3t ol Zdojr}

8cm Q1 AARZFRdolal, FH O] KA g 9

Zol= 5% 10cm ¢! 76/‘]'7—} Eoll A AVHC

o] yol&?

@ 3v3em? @ 4yTem? G)1v3iem?
@ 20cm? ® 24cm?

~&B

DABCD 7} AA - golnz
AC = V82 + 82 =8+2(cm)

H_C:%A_C:4\/§(cm)

. VH = 4/102 - (4v2)2 = V68 = 2V17(cm)

AVHC 9] gol&§ :%x4\/§x2\/ﬁ:4\/3_4(cm2) o




15. o5 183 Zo] 9252 dol7t 6em < A
Troll mAe] Ze]7h 6 V3 em ¢ Yol HHTE
o, o] Y] Fuj=?

D)81x cm? @ 84mcm? A.
Bxe-_H 7C
® 87rcm? @ 907 cm? v

AOBH 9JX BH = 62— OH --- @

AABH ol A BE = (6v3)2 - (6 + OH)?- - ©
@, ©1A 62 - OF = (6 V3)2 — (6 + OH)?
120H = 36 .. OH = 3 (cm)

@l X BH =62-32 =27

- BH=3v3 (cm)

b Qo] M

% XX (3V3)2x (6 +3) =8l (cm?) o]},




